

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve Dávid Kornél Kosárlabda Alapítvány
 A kérelmező szervezet rövidített neve Dávid Kornél Kosárlabda Alapítvány
 A szövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása: Közhasznú alapítvány
 Gazdálkodási formakód 569
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
 Adószám 18240122-1-07
 Bankszámlaszám 58600362-11214702-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 8000 Helység Székesfehérvár
 Út / utca Új Váraja Házszám 20

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével
 Irányítószám 8000 Helység Székesfehérvár
 Út / utca Új Váraja Házszám 20
 Telefon +36 22 314 442 Fax +36 22 314 442
 Honlap www.dkks.hu E-mail cím kiss.janos@mpm.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Kiss János
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása Ügyvezető
 Mobiltelefonszám +36 20 980 64 00 E-mail cím kiss.janos@mpm.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Rózsás Gábor	+36 30 994 88 41	rozsa.gabor.54@gmail.com



Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai				
Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Vodafone Sportcentrum	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Alba Regia Sport Club	24	Felk. és versenyeztetés
Tóvárosi Általános Iskola	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	27	Felk. és versenyeztetés
Bory Jenő Általános Iskola	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	35	Felk. és versenyeztetés
Gróf Széchenyi SZKI	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Klebelsberg Intézményfenntartó Központ	24	Felkészülés
Németh László Ált. Isk.	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	18	Felkészülés
Jáky József Tagintézmény	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Klebelsberg Intézményfenntartó Központ	14	Felkészülés
Tóparti Gimnázium	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	15	Felk. és versenyeztetés
Vasvári Pál Ált. Isk.	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	12	Felk. és versenyeztetés
Kossuth Lajos Ált. Isk.	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	21	Felkészülés
Széna Téri Ált. Isk.	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	5	Felkészülés
II. Rákóczi Ált. Isk.	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	5	Felkészülés
Bugát Pál Tagintézmény	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Klebelsberg Intézményfenntartó Központ	11	Felkészülés
Hétvezéri Ált. Isk.	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	9	Felkészülés
Zentai Úti Ált. Isk.	Székesfehérvár MJV Önkormányzata	Székesfehérvári Int. Közp.	5	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2000-06-05

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2000-06-05

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	5 MFt	5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	11 MFt	15 MFt	15 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	65 MFt	181 MFt	200 MFt
Egyéb támogatás	5 MFt	10 MFt	15 MFt
Összesen	81 MFt	211 MFt	235 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	22 MFt	110 MFt	120 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	22 MFt	20 MFt	22 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	33 MFt	35 MFt	38 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	3 MFt	40 MFt	45 MFt
Összesen	80 MFt	205 MFt	225 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	80 MFt	200 MFt	220 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.			
Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	5 375 635 Ft	107 513 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	286 006 Ft	5 720 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	48 184 883 Ft	963 698 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	161 831 238 Ft	3 236 625 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, stb. A Dávid Kornél Kosárlabda Akadémia az elmúlt 2014-2015 évben megoldotta a női szakág integrációját a korábban egy (fú) szakos akadémia képzésébe. Az elmúlt évtől összevetve az idei költségtervünkbe több új dolog került beállításra, amelyek miatt az idei jóval nagyobbra sikeredett, mint a 2014-2015-s. A nemzetközi versenyeztetés terén a korábbi egy EYBL csapat helyett háromnak az indítása U 16 fiú, és U14 fiú és lány szerepel elképzeléseink között. Az idei évben a sporzesszköz fejlesztés terén ismét szeretnénk komolyan előre lépni. Ezért állítottuk be egy adogatógépet, és három Keiser márkájú kondicionáló gép beszerzését (ezek elterjesztését és használatát az MKOSZ is támogatja). A szervezeti változás jelentős létszám növekedéssel is járt, de olyan a szakmai munkát segítő társtudományokkal foglalkozó szakemberek bevonására is sor került, mint sportpszichológus, dietetikus, miközben a gyűró kérdés is megoldódott és a orvosi ellátás terén is előreléptünk. Szeretnénk az ő levékenységüket is bővíteni, illetve további szakembereket bekapcsolni a munkába. Az akadémia által képviselt és az MKOSZ által támogatott Kosárlabda programban, amelyben jelenleg mintegy 120 gyereket foglalkoztatunk 8 csoportban, tervezzük a csoportok számát 12-re a gyerek létszámot 160-200 főre növelni. A kiválasztást FMS szűrés és antropometriai vizsgálatok is segítik. A leglehetségesebbek egyéni képzése már évek óta szervezeten zajlik, és illeszkedik az akadémiai programba. A kosárlabdás csoportokból érkezőknek más program szerint kell dolgozni, mint az ilyen irányú előképzettség nélkülieknek. Ennek a működtetése és az ezzel kapcsolatos feladatok megoldása is az idei év feladatai közé tartozik. A már jó szinten megszervezett és kiválasztott alacsonyabb korosztályok, 14-15 évtől lefelé, további megerősítése (oldalági beiskolázás) illetve a nemzetközi versenyeztetés lehetőségeinek további javítása is a következő év célkitűzései között szerepel. Az infrastruktúra fejlesztése ezzel - reméljük - nem zárult le, szeretnénk az általunk használt termék mindegyikét gyakorló palánkos, parkettás teremmel fejleszteni. Az utánpótlás költségek között terveztünk három darab modern a fiatalok számára is jól használható erősítő gépet és kettő darab adogató gépet megvásárolni. Kérjük a szövetséget, hogy amennyiben ebben a költségcsoportban nem lehetséges ez akkor a beszerzést a tárgyi eszközök között engedélyezze.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Edzés lehetőségeinket jelentősen javították a korábbi TAO támogatásokból felújított iskolai tornatermek használata. Központi helyszín a Vodafone Spcs maradt, de számos hétféligi versenyt, tornát rendeztünk a Tóvárosi Általános Iskola és a Bory J. (korábban Tolnai) Általános iskola termében. Sportszerveztünk a 2015-2016-s évre újabb három iskola tornatermének a kosárlabdázásra alkalmassá tételét tervezi. Ezen elképzelésünket az önkormányzat is támogatja, ahogy azt a 2013-2014 évben is tette. Ez három intézményt érint, a Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola, a Hévízei Általános Iskola és a Tóparti Művészeti Gimnáziumot. A tervezett tartalmazza a sportpadió és a kosárlabda szerkezetek cseréjét, illetve a Tóparti Gimnáziumban egy eredményjelző berendezés kiállítását is. A tervezett átadás ideje 2016-ban várható. Szeretnénk a Vodafone Sportcsarnokban egy adogató (passzoló) gépet és 3 db Keiser kondicionáló gépet beállítani a korszerűbb edzőmunka érdekében.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A sportszervezet a sportfejlesztési tervét a 2015/16 évre nyújtja be. A program a jelenleg érvényben lévő jogszabályoknak megfelelően lett kidolgozva. Ennek megfelelően a teljesülése a negyedéves előrehaladási jelentések során átláthatóan nyomon követhető. Az alapítványban tevékenykedő szakemberek pontos szakmai tervet készítenek, ami a felkészülés időrendjét is magába foglalja, és ennek megvalósítására teszik meg a szükséges intézkedéseket. Ezáltal biztosítva a tárgyi és létesítmény feltételeket a csapatok képzéséhez, versenyeztetéséhez. Állandó feladat a játékosok toborzása az előkészítő és a oldalági felzárkóztató csoportokba. Az egyesület vezetői folyamatosan dolgoznak a szükséges erőforrások megteremtésén, hogy a tervezett sportfejlesztési program megvalósítása sikeres és zökkenő mentes legyen.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Stratégiai célok, prioritások A versenyképesség növelése érdekében az edzésszám mellett az edzések színvonalának emelése is céljaink között szerepel. A nemzetközi verseny tapasztalatok beépítése mellett az új eszközök beszerzése jelentős lépés lehet efelé. Ezért az idén mindkét téren szeretnénk tovább lépni. A mind magasabbra képzett játékosok nevelésének nagy lehetősége az MKOSZ által támogatott és jellemzően akadémiai munkatársai (Mészáros Áron, Salamon Endre) által kidolgozott, és elindított Kosárlabda program által a gyerekek sokrétű általános megalapozása, és az ilyen, a múlt években megszokottnál jobban megalapozott játékosok képzése. A kiválasztás és a felmérés rendszere is kidolgozott akadémiaiánkon, de ezt is folyamatosan javítani tervezzük. A célhoz vezető módszerek a rendelkezésre álló lehetőségeinket egyszerre a mennyiség (a létszám) és a minőség (a munka szintjének emelésére fordítjuk). A létszám növelésével el akarjuk érni, hogy ne legyen se a fiú, se a lány vonalon úgynevezett lyukas, hiányos korosztály. A fiatalabbak fentebb szerepeltetésére, ne azért legyen szükség, hogy a csapat megbízhatóan ki tudjon állni, hanem, mert a fiatalabb anyira tehetséges és jól képzett, hogy beérte az idősebbeket. Az akadémiai Szakmai Képzési Tervet a szakmai vezetés évente átnézi, fejleszti, a tapasztalatok, és a szövetségi szakmai utmutatás alapján aktualizálja. Az akadémia edzők éves terveikkel ez alapján készítik el. Így a szakmai munka évek óta egységes és egymásra épülő. Az idei programunkba 12 Kosárlabda csoportot terveztünk, de amennyiben sikerül, úgy szeretnénk a területi KLIKK -kel megállapodni a program székeshegyvári általános iskolákban való elterjesztése vonatkozásában. FMS szűrésen és antropometriai vizsgálaton minden gyerekünk átesik, a visszamerésekre már csak a legfigyelemreméltóbbak esetében kerül sor. Ettől függetlenül senkit nem küldünk el, a rendszerben, mindenki a ki akar bennmaradhat. Nyilván a legtehetségesebbeket az u.n. akadémiai csoportokban foglalkoztatjuk, de a többiek számítására is biztosítjuk a nekik megfelelő edzés és versenyeztelési feltételeket. Az orvosi, diagnosztikai háttér megerősítése terén is szeretnénk tovább lépni. Az idei cél a növekedés során kialakuló ártalmak, sérülések megelőzése, a prevenció. A szakmai munkát segítő szakemberek (pszichológus, dietetikus, masszőr) további alaposabb bevonása az edzők segítségével, a kondi edző mellett az idén már foglalkoztatunk olyan edző specialistát, aki csak az egyéni ké

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sportfejlesztési program társadalmi hatása közül ki kell emelni az egészséges életmódra való nevelés fontosságát, amely a társadalom számára nagyon fontos egészségmegőrző és preventív hatással bír. Már kis korban rá kell szoktatni a gyermekeket a rendszeres mozgásra, valamint a közösséghez való alkalmazkodásra, a sport szeretetére, a sportszerű fair play –szerű életmód kialakítására. Az egészséges testi és lelkiéletű emberek pozitív hatással vannak minden társadalmi folyamatra. A rendszeresség, a kitartás, a jó értelemben vett győzni akarás, az ellenfelek tisztelése, a siker, valamint a kudarc megfelelő módon való megélése az egész személyiségre hat, és a pozitív személyiség összességében a társadalom többi területén is kedvező következményekkel bír. A kosárlabda népszerűsítése a gyermekek között, hatással van a családok gondolkodására is, és ezáltal az idősebb korosztály sporthoz való viszonyulása, aktív szerepe fejlődik. Gazdasági hatásai nagyon pozitívan alakulhatnak rövid-, közép-, és hosszútávon is. Nemzetközi felmérések alapján minden, a sportra szánt forint megtakarítást jelent az egészségügyi kasszáknak. A jelenlegi gazdaságunk óriási problémája az egészségügyi finanszírozás, ami hosszútávon jelentős mértékben javulhat. A sporthoz kapcsolódó gazdaságélénkítő tevékenységek, például utazások, szállások, sporteszköz vásárlások összegének ugrásszerű emelkedése, azok adótartalma (ÁFA, nyereségadó) visszakérül az államkasszába. A teremhasználati alkalmak számának megemelkedése pedig jótékonyan hat a sportlétesítmények fejlesztésére, működésének biztonságosabbá tételére. A támogató gazdasági társaságok pénzügyileg és társadalmilag is előnyökhöz juthatnak ezáltal, hiszen az állam az átadott összegben felül adókedvezményekkel juttatja ezen cégeket, és a sport támogatása által társadalmi megítélésük is jelentősen növekedhet. Az egyesületünkönél sportoló gyermekek nem csupán az országos kosárlabda utánpótlás egyik legnagyobb bázisát jelentik, de a sportszerveztünknek a térség szempontjából vett társadalmi jelentősége is egyértelmű. Az utánpótláskorú gyermekek sportolásra való buzdításával egyesületünk is hozzájárul az egészséges életmód szélesebb társadalmi elterjesztéséhez, és a helyi közösség összetartásában mint kohéziós erő is jelentős szerepet tölthet be. Számottevő kockázattal nem kell számolni.

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)				
Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U11	196	15	14	Országos
U12	74	0	6	Országos
U14	84	0	6	Országos
U16	62	0	5	Országos
U18	58	0	4	Országos
U20	10	0	1	Megyei
U23	8	0	1	Országos
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	492	15	37	

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	107 513 Ft	107 513 Ft	53 756 Ft	161 269 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	5 720 Ft	5 720 Ft	2 860 Ft	8 580 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	963 698 Ft	963 698 Ft	481 849 Ft	1 445 547 Ft
Utánpótlás-nevelés	3 236 625 Ft	3 236 625 Ft	1 618 312 Ft	4 854 937 Ft
Összesen				6 470 334 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A sportfejlesztési program elkészítése, adatainak rögzítése, nyilvántartása, az előrehaladási jelentések és elszámolások elkészítése.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési program elkészítése, adatainak rögzítése, nyilvántartása, az előrehaladási jelentések és elszámolások elkészítése.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A sportfejlesztési program elkészítése, adatainak rögzítése, nyilvántartása, az előrehaladási jelentések és elszámolások elkészítése.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési program elkészítése, adatainak rögzítése, nyilvántartása, az előrehaladási jelentések és elszámolások elkészítése.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Székesfehérvár, 2015. 10. 05.

Nyilatkozat 2

Alulírott Kiss János (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé válik, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt. a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszűntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyitott pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeleiben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Székesfehérvár, 2015. 10. 05.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt Indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	0	45	45	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	0	20	25	25%
Edzőtáborok száma	db	0	10	10	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	3	3	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt Indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Koroszlályos sportolók száma:					
U19	fő	0	0	0	0%
U18	fő	0	0	0	0%
U17	fő	0	0	0	0%
U16	fő	0	0	0	0%
U15	fő	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	5 214 365 Ft	53 756 Ft	107 513 Ft	5 375 635 Ft	5 375 635 Ft	10 697 513 Ft	10 751 269 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	47 016 762 Ft	484 709 Ft	969 418 Ft	48 470 889 Ft	20 773 238 Ft	68 759 418 Ft	69 244 127 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	277 426 Ft	2 860 Ft	5 720 Ft	286 006 Ft	122 574 Ft	405 720 Ft	408 580 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	46 739 336 Ft	481 849 Ft	963 698 Ft	48 184 883 Ft	20 650 664 Ft	68 353 698 Ft	68 835 547 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	156 976 300 Ft	1 618 312 Ft	3 236 625 Ft	161 831 238 Ft	17 981 249 Ft	178 194 174 Ft	179 812 486 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	209 207 428 Ft	2 156 778 Ft	4 313 556 Ft	215 677 761 Ft	44 130 121 Ft	257 651 105 Ft	259 807 883 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj					
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	15 000 Ft	0 Ft	0 Ft	40 000 Ft